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Anwendung RWA | application SHE

Bedienelemente und Sensoren | Sensors and operating elements

 Feuertaster FR 900 Si

Fire pushbutton FR 900 Si

Zur manuellen Auslösung einer Rauch- und Wärmeabzugsanlage der Systeme RAZ 
K und RAZ 900 mit den Anzeigen für Betriebsbereitschaft, Auslösung, Störung und 
verdeckt liegender Zu-Funktion. Im Kunststoffgehäuse oder Aluminiumgehäuse (AL) und 
zusätzlichem akustischem Melder (MA). Aufbau und Funktion gemäß prEN 12101-9. 
For manually triggering a smoke and heat exhaust unit built into the RAZ K and RAZ 900 
systems including indicators for operational readiness, triggering, fault and concealed 
Close function. With PVC or aluminium (AL) housing and additional acoustic alarm (MA). 
Design and function according to prEN 12101-9.

Technische Daten | technical data

Betriebsspannung | operating voltage 24 V DC (-15 % / +25 %)

Gehäuse | housing Kunststoff oder Aluminium | PVC and aluminium

Gehäusefarben | housing colours orange gemäß prEN 12010-9, grau, gelb, blau, rot | orange according to prEN 12010-9, grey, yellow, blue, red

Schutzart | protection class IP 40

Gehäusegröße B x H x T (mm) | housing dimensions w x h x d (mm) 124 x 124 x 35,5

Lieferumfang | scope of supply Feuertaster mit Glasscheibe und Schlüssel | fire pushbutton with glass pane and key

Art.-Nr. | item no.

Feuertaster FR 900 | Fire pushbutton orange | orange blau | blue rot | red gelb | yellow grau | grey

FR 900 SI 183476 183467 183470 183473 183464

FR 900 SI-AL 300948 300950 300952 300951 300949

FR 900 SIMA 183491 183482 183485 183488 183479

FR 900 SIMA-AL 300953 300955 300957 300956 300954

SI=Sichtanzeige (3 LED Anzeigen) | AL = Aluminium | MA = mit Alarm (mit eingebautem Summer)
SI=display (3 LED indicators) | AL = aluminium | MA = with alarm (including built-in buzzer)

Glasscheibe für Feuertaster

Glass pane for fire pushbutton

Mengeeinheit | unit of measure Art.-Nr. | item no.

1 Stück | 1 piece 122576

Schlüssel für Feuertaster

Key for fire pushbutton

Mengeeinheit | unit of measure Art.-Nr. | item no.

1 Stück | 1 piece 122579
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Rauchmelder RM 523

Smoke detector RM 523

Der RM 523 erkennt frühzeitig Schwelbrände und offene Brände mit Rauchentwicklung. Er 
arbeitet nach dem Streulichtprinzip. Lichtsender und -empfänger sind in der Messkammer 
so angeordnet, dass das Lichtbündel des Senders nicht direkt auf den Empfänger treffen 
kann. Erst das an Schwebeteilen gestreute Licht gelangt zum Empfänger und wird in ein 
elektrisches Signal umgesetzt.
The RM 523 is capable of detecting smouldering and open fires with smoke formation. 
It makes use of the scattered light principle. The light transmitter and receiver inside the 
measuring chamber are arranged in a way that prevents the light beam of the transmitter 
from hitting the receiver directly. Only the light refracted by floating particles reaches the 
receiver and is converted into an electrical signal.

Technische Daten | technical data

Ausführung | model Aufputz, Farbton weiß | surface, colour white

Funktionsprinzip | functional principle Streulicht (Tyndall-Effekt) | scattered light (Tyndall effect)

Ansprechart | type of activation Rauch | smoke

Ansprechschwelle | response threshold nach DIN EN 54-7 | according to DIN EN 54-7

VdS-Anerkennung| VdS approval G207123 | G207123

Signalübertragung | signal transmission Stromerhöhung, 2-Leiter-Technik | current increase, dual conductor design

Überwachungsfläche | monitoring surface max. 150 m2 | up to 150 m2

Montagehöhe | installation height max. 16 m | up to 16 m

Schutzart nach IEC 529 | protection class according to IEC 529 IP 44

Betriebsspannung | operating voltage 24 V DC

Umgebungstemperatur | ambient temperature -25 °C bis +60 °C | -25 °C to +60 °C

Umgebungsbedingung | environmental condition 10 - 95 % rel/F

Gehäusegröße B x H x T (mm) | housing dimensions w x h x d (mm) Ø 118 mm x Höhe 70 mm | Ø 118 x height 70 mm

Lieferumfang | scope of supply Rauchmelder mit Sockel | smoke detector with base

Art.-Nr. | item no.

220914
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Anwendung RWA | application SHE

Bedienelemente und Sensoren | Sensors and operating elements

Thermomelder TM 523

Heat detector TM 523

Der TM 523 erkennt offene Brände mit oder ohne Rauchentwicklung. Ein NTC-
Temperatursensor misst die Geschwindigkeit des Temperaturanstiegs.
The TM 523 is capable of detecting open fires with or without smoke formation. An NTC 
temperature sensor measures the speed of the temperature increase.

Technische Daten | technical data

Ausführung | model Aufputz, Farbton weiß (RAL 9010) | surface, colour white (RAL 9010)

Funktionsprinzip | functional principle NTC-Temperatursensor | NTC temperature sensor

Ansprechart | type of activation Temperaturanstiegsgeschwindigkeit | speed of temperature increase

Ansprechschwelle | response threshold nach DIN EN 54-5 | according to DIN EN 54-5

VdS-Anerkennung| VdS approval G207124 | G207124

Signalübertragung | signal transmission Stromerhöhung, 2-Leiter-Technik | current increase, dual conductor design

Überwachungsfläche | monitoring surface max. 40 m2 | up to 40 m2

Montagehöhe | installation height max. 7,5 m | up to 7,5 m

Schutzart nach IEC 529 | protection class according to IEC 529 IP 44

Betriebsspannung | operating voltage 24 V DC

Umgebungstemperatur | ambient temperature -25 °C bis +60 °C | -25 °C to +60 °C

Umgebungsbedingung | environmental condition 10 - 95 % rel/F

Gehäusegröße B x H x T (mm) | housing dimensions w x h x d (mm) Ø 118 mm x Höhe 70 mm | Ø 118 x height 70 mm

Lieferumfang | scope of supply Thermomelder mit Sockel | heat detector with base

Art.-Nr. | item no.

220917

Ballwurfschutz für RM 523 oder TM 523

Ball stroke protection for RM 523 or TM 523

Art.-Nr. | item no.

184491




